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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- 4 Ü/HP in Pension, Gasthof oder Gästehaus (MBZ

mit DU/WC, Lehrer EZ bzw. DZ mit DU/WC)

- Transfer ins Skigebiet

- Jeder 12. Teilnehmer erhält einen Freiplatz!

Preis:

01.12.2024 - 22.03.2025 - Busreise/Wintersportfahrten

*Preis inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 46-49

Teilnehmern)

239 €

 

01.12.2024 - 22.03.2025 - Spartipp

Bei 46-49 Teilnehmern 189 €

6 Tage: Ski nordisch im Langlauf-Mekka Ruhpolding - 6

Tage

Das imposante "SKI-WANDERLAND" mit einem Loipennetz (für Skating und Klassik) von

mehr als 60 km, dessen Höhepunkt die absolut schneesichere Seen-Loipe ist, bietet

Leistungssportlern und Anfängern ideale Bedingungen. Nicht umsonst trainieren

Langlauf- und Biathlonstars aus der ganzen Welt in Ruhpolding.

Eine Langlaufschule bietet Kurse für Anfänger und Fortgeschrittene unter professioneller

Anleitung. Abwechslung bieten eine 900 m lange Naturrodelbahn und Snowtubing. Ski

alpin ist ebenfalls möglich: modernste Beschneiungsanlagen sorgen im Skigebiet

Unternberg für bestens präparierte Pisten jeden Schwierigkeitsgrades.

6-Tage-Wintersportfahrt

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Reiseverlauf

1. Tag: Anreise - Begrüßung und Belegung der Zimmer bzw. der Ferienhäuser im Chiemgau - auf Wunsch

Anpassen der Skischuhe und Ski - Abend zur freien Verfügung

2. bis 5. Tag: Wintersport im Skigebiet Ruhpolding

5. Tag: Abends Beginn der Rückreise - Nachtfahrt

6. Tag: Morgens Ankunft am Schulort

Hinweis

Die Fahrt kann auch mit Nachthinfahrt und/oder Tagesrückfahrt gebucht und beliebig verkürzt oder verlängert

werden. Fordern Sie unser Angebot, das wir ganz nach Ihren Wünschen erstellen.

Unterbringung in Gasthof oder Pension

Die Unterbringung erfolgt in Pension, Gasthof oder Gästehaus in Mehr-Bett-Zimmern mit DU/WC, Lehrer in Einzel-

bzw. Doppelzimmern mit DU/WC.

Ski- und Snowboard-Verleih

Informieren Sie sich gerne z.B. bei unserem Partner Ski- und Snowboard-Verleih Huber mit rundum

Ausrüstungsservice für Ihre Skifreizeit im Chiemgau und den Bayerischen Alpen.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Wintersportfahrten

Bei den 9- bzw. 6-Tage-Fahrten gelten die Preise pro Person (mindestens 15 Teiln.) und schließen die

aufgeführten Leistungen ein. 

http://www.skiverleih-huber.de
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Bei den Wintersportfahrten mit Wunschtermin gilt der Preis pro Person (bei 46 - 50 Teiln.), schließt die

genannten Leistungen ein, ist aber abhängig vom Abfahrtsort. 

Fordern Sie unser kostenloses Angebot für Ihren Abfahrtsort!

Freiplatzregelung nach Wunsch!

 

Spartipp

Die Preise gelten jeweils pro Person und schließen die folgenden Leistungen ein:

Hin & Rückfahrt im modernen Reisebus zur alleinigen Benutzung

Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

Übernachtung und Verpflegung wie angegeben

1 Stadtrundgang mit Führung

Freiplatzregelung nach Wunsch!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

